
 

 
Die CRT Cleanroom-Technology GmbH bietet Dienstleistungen und Produkte für Betreiber von 
Reinräumen und Lieferanten der dort eingesetzten Technologien. Für unsere Kunden 
übernehmen wir Mess- und lnstandhaltungsarbeiten in Reinräumen und reinen Bereichen sowie 
deren Lüftungstechnik. 

 
In den vier Bereichen Messung/Wartung, Strömungsvisualisierung, Kalibrierung und 
Produktvertrieb sind wir in Deutschland, Österreich, Schweiz und den BENELUX-Ländern der 
Partner von produzierenden und forschenden Unternehmen in Pharma, Medizintechnik, 
Kunststofftechnik und weiteren artverwandten Branchen wie Chemie, Biotechnologie, 
Lebensmittelindustrie und Mikroelektronik tätig. 

 
Zugleich sind wir exklusiver Vertriebspartner für Deutschland, Österreich, Schweiz und 
Tschechien des führenden Herstellers Climet Instruments von qualitativ hochwertigen 
Partikelzählermessgeräten für den Reinraumbereich. 

 
Unsere Kunden werden von unseren beiden Standorten aus in Alsdorf (Deutschland/ CRT 
GmbH) und Stein (Schweiz/ CRT AG) betreut. 
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt: 

Servicemesstechniker (m/w/d) 

Vollzeit 

Ihr Tätigkeitsbereich: 

 
• Auftragsabwicklung: 

o Organisation des Ablaufs der Kundenservice-Arbeiten vor Ort sowie termingerechte  

und professionelle Durchführung der übertragenen Aufträge  

o Vereinbarungen mit den Kunden für den vertragsmäßigen Ablauf der Arbeiten 

o Einweisung der Mitarbeiterinnen der Kunden in Inbetriebnahme bzw. 

Funktionsweise 

o enge Zusammenarbeit mit der Serviceleitung sowie dem Vertrieb 

• Messtechnik und Instandhaltung: 

o optimale Durchführung von Partikelmessungen, sowie allen weiteren einschlägigen 

Messungen an reinraumtechnischen Anlagen 

o lnstandhaltungsarbeiten an den gemessenen Anlagen gemäß Messresultate 

o Verantwortung für die technische Qualität der Messungen 

o Übernahme der Rufbereitschaft bei Störungen an den Kundenanlagen 

• Kundenunterstützung bei technischen Problemen: 

o Koordinieren und Bearbeiten von Kundenproblemen  

o Erteilen fachtechnischer Auskünfte  

o Betreuung von Kunden, insbesondere bei unerwarteten technischen  

Anlagenverhalten  

• Administrative Auftragsvor- und -nachbereitung: 

o Auswertung der Messungen und Erstellung von Qualifizierungsprotokollen 

o Selbstständige Berechnung von ISO-Vorgaben und Pflege von Geräte-Logbüchern 



 

 

Ihre Qualifikation: 

 
• Fundierte technische Ausbildung in den Bereichen Elektro-, Klima- oder 

Lüftungstechnik 

• Erfahrung im Bereich der Reinraumtechnik vorteilhaft 

• Bereitschaft zur internen und externen Weiterbildung 

• Hohe Mobilität und uneingeschränkte 

Reisebereitschaft (ggf. mehrtägig) 

• Fundierte Kenntnisse der gebräuchlichsten MS-

Office-Programme (Word, Excel, PowerPoint, 

Outlook) und des ERP 
• gute schriftliche und mündliche Ausdrucksformen in deutscher Sprache 

• Technisches Verständnis und Geschick 

• Führerschein Kat. B (PKW bis 3.5 t) 

• Freundlichkeit und Zuvorkommenheit im Kontakt mit 

dem Kunden 

• Hohes Maß an Eigeninitiative unter Berücksichtigung 

der CRT GmbH Vorgaben 

• Zielstrebigkeit sowie Kommunikations- und Teamfähigkeit 

• Erfahrung im Ablauf der Tätigkeiten eines Dienstleistungsunternehmens 

 

 
Unser Angebot: 

 
Sie sind auf der Suche nach neuen beruflichen Herausforderungen? 
Die Firmengruppe CRT bietet Ihnen als international erfolgreiches Unternehmen einen sicheren 
Arbeitsplatz, eine einzigartige Vielfalt an Aufgaben und spannende Entwicklungsmöglichkeiten. 
Werden Sie noch heute Teil unseres starken und familiären Teams und lernen Sie die 
Firmengruppe CRT als zuverlässigen Partner kennen. 
 

• unbefristeter Anstellungsvertrag 

• umfassende Einarbeitung und regelmäßige Schulungen 

• neutraler Firmen-PKW auch zur privaten Nutzung 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

 
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Angabe Ihres frühestmöglichen 

Eintrittstermins per E-Mail an: info@crt-gmbh.de. Falls Sie vorab Fragen zu dieser Position 

haben, steht Ihnen Herr Lenzing unter 02404 95690-0 zur Verfügung. 

 
 
Wir freuen uns auf Sie! 

mailto:info@crt-gmbh.de.

